

## Открытые академические концерты

С 22-29 февраля 2016 г. в ГУО «Новогрудская детская школа искусств» проходили открытые академические концерты. На них были приглашены родители учащихся, их сверстники и друзья. Репертуар юных музыкантов был представлен хорошо знакомыми и популярными произведениями из кинофильмов, мультфильмов, известные современные мелодии, а так же мелодии военных лет. Звучала музыка: Е.Крылатова, Я.Френкеля, А.Бабаджаняна, М.Леграна, Д.Паулса, И.Шатрова, В.Шаинского и др. Белорусская музыка хорошо была представлена произведениями И.Лученка, Э.Хонка, Е.Тикоцкого, А.Богатырева, О.Копенкова. Исполнялись произведения учащимися не только сольно, но и в ансамбле, использовалась фонограмма. На концерте царила творческая атмосфера. Оценкой учащимся были бурные аплодисменты зрителей. Так же не остались в стороне и учителя. Так учитель Станкевич Г.В. прочла доклад на тему: «Ребенок теряет интерес к музыке – что делать?» В нем она обосновала причины и условия, способствующие возникновению конфликтных ситуаций между ребенком и родителями, ребенком и учителем, а также предложила действенные меры по устранению всех недочетов в обучении для дальнейшего успешного образования.

На концертах царила творческая атмосфера. Зрители с наслаждением слушали любимые мелодии, зажигательные ритмы, которые дарили им дети.

